

CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA ADENDA AL CONTRATO DE SERVICIO DE PROTECCION PERSONAL PARA UN ALTO CARGO Y EL SERVICIO DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD Y MANTENIMIENTO DE EQUIPOS DE SEGURIDAD Y SERVICIOS AUXILIARES DE SEGURIDAD COMPLEMENTARIOS EN LOS EDIFICIOS DE LAS SEDES DE LA COMISIÓN NACIONAL DE LOS MERCADOS Y LA COMPETENCIA (EXP. 190302). LOTE 4: SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE EQUIPOS DE SEGURIDAD Y SERVICIOS AUXILIARES DE SEGURIDAD COMPLEMENTARIOS PARA LA SEDE DE BARCELONA (EXP.: 220140-4)

Firmada dicha Adenda con fecha 14/07/22, se efectúan las siguientes correcciones:

En el título, donde pone:

LOTE 3

Debe poner:

LOTE 4

En el Acuerdo III, la distribución de anualidades contiene errores materiales en los importes del Principal 2022 y Total 2024. La distribución de anualidades pone:

AÑO	PRINCIPAL	21% IVA	TOTAL
2022	3.845,39 €	809,42 €	4.663,82 €
2023	11.563,18 €	2.428,27 €	13.991,45 €
2024	7.708,79 €	1.618,85 €	19.327,63 €
TOTAL	23.126,36 €	4.856,54 €	27.982,90 €

Se sustituye por la siguiente distribución de anualidades:

AÑO	PRINCIPAL	21% IVA	TOTAL
2022	3.854,39 €	809,42 €	4.663,82 € (1)
2023	11.563,18 €	2.428,27 €	13.991,45 €
2024	7.708,79 €	1.618,85 €	9.327,63 €
TOTAL	23.126,36 €	4.856,54 €	27.982,90 €

(1) Se incrementa 0,01 € por redondeo.

En Madrid, a la fecha de la firma electrónica.

Por la CNMC

Por. SECURITAS SEGURIDAD ESPAÑA S.A.

Dña. Cani Fernández Vicién

D. Pedro Díaz-Pintado Charlón